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Szakmai program megvalósítása 

A 2022-es év adventi programjai 

 

Helyszín: ÉASZC Lippai János Mezőgazdasági Technikum és Szakképző Iskola Nyíregyháza 

 

2022.12.06.    Mikulás ünnepség 

11.B. osztály    osztályfőnök: Darkó András 

 

2022.12.09.    Mikulás kupa labdarúgó verseny 

Tóth Árpád testnevelő tanár 

 

2022.12.19.     Lelkigyakorlat az iskola előadótermében 

                        Monostory Marcell görögkatolikus atya 

 

2022.12.20.    Karácsonyi sütivásár 

                       10.C osztály   osztályfőnök: Antal Józsefné   

2022.12.21.    Karácsonyi ünnepség az iskola előadótermében 

  11. A. osztály  osztályfőnök:  Kiss Andrea Erzsébet  

 

2022.12.21.    Ajándékok átadása 

            Felelősök: Oroszvári-Szücs Anita       Agrárifjúságért Alapítvány elnöke 

                                         Antal Józsefné                    10.C. osztályfőnöke 

                                         Irinyi Barnabás                   DÖK elnöke 

Az adventi ünnepkörhöz kapcsolódóan december 6-án került megrendezésre az iskolai 

Mikulás ajándékozási ünnep, amely az iskola közösség számára ismerős, de mégis új 

várakozást jelentett az idén is. A tanórák alatt vidám hangulatos közegben lettek 

megajándékozva az iskola diákjai, oktatói és technikai dolgozói, hogy mindannyian együtt 

ünnepelhessenek. 
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Az Agrárifjúságért Alapítvány szervezésében az adventi időszakban 2022.12.06-án induló és 

2022.12.21-i rendezvénnyel záruló eseményeken keresztül került sor a generációk 

karácsonya rendezvény megvalósítására.  

A programok megvalósítása érdekében már advent kezdetétől meghitt készülődés folyt az 

ÉASZC Lippai János Mezőgazdasági Technikum és Szakképző Iskolában Nyíregyházán. 

A karácsonyfa díszítés, az adventi koszorúk és kopogtatók készítése aktív részvétellel zajlott 

le. 

                      

         

A gyermekek részére labdarúgó versenyt hirdetett ki az iskola. A Testnevelés és 

egészségfejlesztés tanulási /műveltségi/ területen, a NAT 2020. által megfogalmazott „Átfogó 

célként kitűzött, valamint a fejlesztési területekhez kapcsolódó tanulási 

eredmények” közül a játékok, versengések, versenyek lettek beillesztve az ünnepkör idejére. 

Ez 2022.december 09-én lett megvalósítva az iskola tornatermében Mikuláskupa néven.  

A felhívásra az iskola minden osztályából neveztek csapatok. A NAT által támasztott 

alapelvek, célok ezen a rendezvényen is előtérbe lettek helyezve, mint mozgáshoz kapcsolódó 

helyes attitűd, társas-érzelmi jóllét, társas-közösségi kapcsolat, stressztűrő és kezelő képesség 

fejlesztése. 
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 Lelkigyakorlat az iskola előadótermében 2022.12.19.     

A karácsony ünnepköréről, valamint a család szerepéről tartott Monostory Marcell 

görögkatolikus atya  lelkigyakorlatot  „Karácsony ” címmel. 
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 „Karácsonyi sütivásár” 2022. december 20. 

Az adventi időszak alatt az iskola I. emeleti aulatermében az adventi vásárban 

gyönyörködhettünk, ahol a közösség adományai és a 10. C osztály által az iskola aktív 

diákjainak támogatására volt lehetőség. A sok portéka között helyet kaptak az iskolások által 

készített szebbnél szebb díszes mézeskalácsok, szaloncukrok és sütemények is.  

 

Az Alapítvány egyik fő célja, hogy a motivált tanulókat támogassa.  

A tanári kar javaslata alapján összeállításra került azoknak a tanulóknak a névsora, akik az 

adventi vásár bevételéből vásárlási utalványban részesültek. Minden osztályból lett kijelölve 

egy tanuló. A kiválasztás során figyelembe lett véve a tanuláshoz való hozzáállásuk, a 

képességeikhez mért aktivitásuk és az iskola életében betöltött szerepük. 

A vásárlási utalványok átadására a 2022. december 21-i ünnepségen került sor. Az 

ajándékokat átadta a 10. C osztályfőnöke, aki egyben a „ Sütivásár „ szervezője is volt. 
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„A GENERÁCIÓK KARÁCSONYA „ünnepség 2022. december 21. 

Az egybegyültek nagy örömmel hallgatták az erre az alkalomra készülő műsort. Ebben az 

iskolások adták elő Betlehemes játékukat, amely a hagyományos történeti formát megtartva új 

dallamokat is tartalmazott. A produkció utáni taps arról árulkodott, hogy a közönségnek 

nagyon tetszett a gyerekek előadása. Az ünnepségen a 11. A osztályos tanulók karácsonyi 

műsorát mindenki nagy figyelemmel kísérte, ahol jelen voltak az iskola technikai dolgozói, 

valamint az iskola és alapítvány képviselői is.  
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A Nyíregyháza Megyei Jogú Város által kíírt pályázat keretében megvásárolt ajándékok 

kiosztása következett a nap későbbi szakaszában, amelyen ugyancsak rész vettek az iskola 

dolgozói, oktatói, alapítvány tagjai és az iskola diákjai is. Az ajándékozott tanulók számára, 

gondosan összeállított csomagok lettek elkészítve, amelynek keretében az iskola tanulói 

ajándékoknak örülhettek. Az iskola alapítványa részéről 20 db ajándékcsomag lett kiosztva, a 

rászoruló és tanulmányában jeleskedő  felnövekvő generáció legjobbjai között. 
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Az Agrárifjúságért Alapítvány támogatása révén összeállított ajándékcsomagokat az 

alapítvány kuratóriumának elnöke adta át.  

Az iskolában kézműves foglalkozás is folyik, amely révén agyag tárgyak és egyéb kézműves 

remekművek is készülnek. 

A festett agyag díszek a karácsonyi ajándékozás egy megjelenése a hozzáadott értéknek és az 

iskolai munkának. 

Az ünnepség befejezésekor ezek a díszek lettek kiosztva a résztvevők között, amelynek sokan 

örültek. 

 

 

Kelt: Nyíregyháza, 2023. január 20. 

                                                                                    

 

                                                                                   …………………………………… 

                                                                                              

                                                                                             Oroszvári-Szücs Anita        

                                                                     Agrárifjúságért Alapítvány  

                                                                     kuratóriumi elnöke 

 

 

 

 P.H.                    


